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Pregunta (P): ¿Van a utilizar el sistema de “eSupplier” para las becas?
Respuesta (R): Las becas de innovación comunitaria no estarán publicado en eSupplier. El Departamento de Niños y Familias (DCF) está usando un proceso nuevo para distribuir algunas becas. Este sirve para ayudar a simplificar y poner en línea el proceso de aplicar.  
P: ¿Se puede usar fondos federales para el “match”?
R: Un “match” no es un requisito para la aplicación para la beca. Sin embargo, se espera que los socios contribuyen fondos “in-kind” a su proyecto. Aplicantes deben tener cuidado a no suplantar fondos “in-kind” de DCF o cualquiera otra fuente de fondos. 
P: ¿Que significa un conflicto de interés en la aplicación para la Beca de Innovación Comunitaria? 
R: Empleados del Departamento de Niños y Familias no están eligible para aplicar a fondos. Tampoco no pueden ayudar directamente a los aplicantes en el proceso de aplicar y escribir las propuestas para la Beca de Innovación Comunitaria, esto se considera un conflicto de interés.  
Lo que pueden hacer los empleados del DCF es responder a preguntas y provenir ayuda como parte de su papel diario y trabajo asignado. 
P: ¿Si han recibido fondos del PDG, pueden también aplicar para recibir una de las Becas? 
R: Todas las organizaciones en Wisconsin con una idea para empezar o ampliar servicios para niños de 0-5 años pueden aplicar. Todas las aplicaciones deben tener un enfoque de colaboración transversal.    
Propuestas no pueden suplantar otros fondos. Esta oportunidad no está conectado a otros contractos o fondos potenciales en adelante del DCF. 
P: ¿Puedo lanzar un programa nuevo o ampliar mi trabajo sin un socio? ¿Es posible aplicar sin otra organización colaborativa?  
R: Todas las aplicaciones tienen que tener un aplicante primero y un aplicante colaborativo representando dos organizaciones separados. 
P: ¿Cuáles la diferencia entre los socios colaborativos privados y públicos? 
R: Público y privado refiere al tipo de organización. Las organizaciones públicas incluyen agencias de servicios humanos del ciudad y condado, departamentos de salud público, los grupos indígenas, bibliotecas, distritos escolares, etc.
Organizaciones privadas incluyen negocios locales como los centros de cuidado de niños, fabricas o lugares de ventas. Organizaciones privadas también incluyen organizaciones sin fines de lucro como el United Way y organizaciones de servicio como el Lions Club. 
Estos son solo ejemplos y no es una lista completa de todos los tipos de socios colaborativos que pueden incluir en su propuesta para la Beca. 
P: ¿Cuáles la organización que monitorea las Becas?
R: El equipo de PDG de DCF monitorearán las Becas. Los recipientes de las Becas estarán requeridos a entregar información para demonstrar los éxitos y resultados de sus actividades. 
P: Si represento un centro de cuidado de niño que participa en el YoungStar, ¿nos considera parte de una colaboración de dos organizaciones? 
R: Participación en el YoungStar no califica como una colaboración de dos organizaciones porque el YoungStar es un sistema para indicar la calidad de los cuidados de niños.  
P: El contracto es solo para 10 meses y no un año, ¿por qué? 
R: Los fondos de las Becas de Innovación Comunitaria estarán disponible según una extensión federal del PDG. Las actividades que ocurren como parte de esta extensión tienen que ser terminado al 31 de octubre para cumplir con los requisitos federales. 
P: ¿Se puede usar fondos para construcción, tierra o mejoramientos capitales? 
R: No pueden usar fondos para equipo, edificios ni tierra.
P: ¿Se puede usar fondos para comprar comida?
R: Pueden usar fondos para comprar comida para mejorar acceso a comidas locales para los niños, mejorar la nutrición para niños pequeños, incorporar comidas locales y meriendas en la comida que proviene el programa de cuidado de niños y/o para ampliar el conocimiento de los niños en como siembren y trabajar en una huerta. 
No pueden comprar comida para el uso personal o para reuniones o incentivos para los trabajadores. 
Pueden comprar comida para un entrenamiento educativo o desarrollo profesional si cumple con los regales del estado. 





